Di'!ana D'!ukanovic

From: Kabinet Ministarstva zdravlja <kabinet@mzd.gov.me>

Sent: Thursday, March 02, 2023 2:43 PM

To: Finansiranje

Subject: RE: YroBopwu

Attachments: ugovor o pruzanju konsultanskih usluga s marija radunovic.pdf 07 0 203
6207 -€0- 7 ¢

[TowToBaHu,

09-01- 79/4F

Y npunory mejna Bam wasbemo yroBop O npyrKarby KOHCYNTAHTCKUX ycnyra 3a Mapwjy PagyHosuh.

CpaadaH no3apas,
KABUHET MUHUCTPA

B/ZIAJA UPHE N'OPE
MWHUCTAPCTBO 31PAB/bA
Appeca: Pumcku Tpr 6p. 46
81000 MNMoaropuua, LUpHa lMNopa
TenedpoH: +382 20482 133
Mejn: kabinet@mzd.gov.me
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From: Kabinet Ministarstva zdravlja

Sent: Wednesday, March 1, 2023 2:21 PM
To: finansiranje@antikorupcija.me
Subject: RE: Yrosopwu

[loWTOBAHM,

Y npunory mejna Bam wasbemo yrosop o gonyHckom paay 3a MunytunHa Whenanosuha.
CpaavaH no3apas,

KABUHET MUHUCTPA

BZIAAA UPHE NIOPE
MWHUCTAPCTBO 3[1PAB/bA
Appeca: Pumcku Tpr 6p. 46
81000 MNMoaropuua, UpHa lMNopa
TenedpoH: +382 20482 133
Mejn: kabinet@mzd.gov.me




MUHHCTAPCTBO
3M1pas/ba

From: Kabinet Ministarstva zdravlja
Lent: Setvriak, 8. febryar 2023, 11:45

To: finansiran]jg@antikorupcija.me
Subject: Yrosopu

MNowTopanm,

¥ chhagy ca HawoM 00aBe30M 0 M2BjeIUTABAMY Y TOKY M3BOPHE KaMNAE, ¥ NPUADTY MEjna Wa/LEMOD YroBope HOJW Cy
3aK/BYYEHH 3a nepuop of 16.01.2023, rogmue Ro 05.02,.2023. rogHHE, K20 M aKT O YHYTPE WibOj Opradv3aaumjy i
cuiTemaTriagmm MuHucrapcrea zopasmna.

Cpaavak no3apae,
RABHMHET NMMAHULTPA

BRAAA LLPHE TOPE
MWUHUCTAPCTBO 3APAB/BA
Anpeca Pumcey Tpr Dp. 46
31000 MNoaropuua, LpHa lNopa
TenedoH: +382 20482 133
Mejn: kabinet@mzd.gov.me

MHWHHCTapCTBO
30PaB/ba




Agpeca: Pumcku Tpr Hp.d6

Lpna lopa 81000 Hograpuua, Upxa Fopa
Ten; +382 20 482 123
MUWHWCTapeTBo anpasna ®ake: +382 78 113 128

wwy. mud gov.ame

Bpoj: i l-lﬂﬂm-ﬂéf Ioxropaua, 01.03,2023. ronmie
YTOEOP O [IPYHKALY KOHCYNTAHCKITX VCIYTA

JAKYYEH I3MERY

\. Muznnrctapetsa sppasie, ca ¢jegures y Iopropuun, Prmcrs Tpr 6p.46, Kojer 3ACTYIA
Aparocnag Illheknh, Musmctap {y names Texcry wHapywsnag™), ¢ jeane erpane,

H
2 Mapiga Fayoaut 15 Ik I

mameM rexcty “Haspumnan®), ca gpyre crpane.

nau |

Ipenmer oBor Yrobopa je mpymame KGHCYNTAKTCRHX YOAYTa KODHIITEEL HANpeIHHX
hywxiitja nporpama Excel y ummy AHATHIE - 3APALA, KIO ANANHIE MOTPOINILE JEEKOBA M
MEIHLUHHCKIX CPEACTABA ¥ JPANCTREHOM creTemy Elphe I'ope. C of3Hpom A2 ce pani o BeoMa
FIXTJCBHT) anamuan B ofpany BEAKKOr DRCera NOARTAKD, HEONXOAKD j¢ FoTe COPTHPATH M
OCJEQKHITH HA HAYEM 78 C& MOTY ARATHIMPATH 00 COHM BRCTAME ROCTYTIINX TTO0ATANA.

Fsspunyray noena ce cbaeesyje 42 yeayre ws cTasa 0 BRLIH CABJECHO ¥ CKMTAAY Ca NpasiHMa
CTpYHE.

Ynamn 2
Happummary ce cfanedyfe aa he yonyre us unans 1 osera YrOBOPa NPY#ATH ¥ BPEMCHONOM

nepHedy nouer ox 01.03.2023 rogkne fo 30.04,2023. roguue, Aa KDjH NepHOy ce yronop
JAEmYYY]e.

0Gapesyje ce n3epmitran na Hajmame Jearom Mjeceuno Hapynouy, onmocHo ormanikemon
ALY AOCTARY HIB[EITa] © OBABIEEHUM AKTHRHOCTHME U3 yrana | QUoTa Yrongpa,

Hazpunnay je nyxan aa y coesy MOCTYTIA 0 HANDIMMA M CEEHTYARHHM OpHMjenbava
HIPYHHOUA, OQHOCKD opnawhenor i1 La, pag peankianje yemyra yraplicHHx ¥ unany 1 opor
YTOBOPA,



Ynau 3

Yronopee cTpamug Cy carlacHe Ja WApYNMIal NOGH? HIBPLIMOUY HCINATH HAKAHANY 34
HpYWeHS YoHYre koje oY MpPeMCT YroBopa, ¥ eto namcy oA no 250,00 eypa mjscewno, cae
ac 30,04,2023. copmne.

Hakpazma 13 crana 1 opora nama yMa co wennzfHDaTH OF NpBOr 0 AECCTOT ¥ Miecery aa
npeaxansm mjecen, wa xnpo padyr wsdpuona |GG < com vox
[paoropcke xowmepimjante Ganke.

Hnau 4

Tlomauy, ACKYMEHTANHA H APYra JOKYMCHTE KOja HAGTAHY KLO peiyntar Fana RIBPITHOTA 93
NoTpeGe H N HANATY KAPYUHOUA, CY BRACHHINTRG H NOGNOBHE Tajia HAPYHHOLA, B HE MOTY 08
KopueTHTH Ge3 Zoapone Hapyanana,

Uman 5

Ha cse urra HHje nponeilieH OBHM YTOBOPOM, & THYE cé NpeaneTs yroeopa, npavjemkeahe
ce oapende Jawona o 0OmIrAUNOHUM OHOCHMA.

Hnay 6

¥ cnyuajy eoenTYANHOr CROPA, KO C& N& MONE PHJEIBTH CHOPAIYMIO, YMOBOPpILe CTPEHE
NPHXBATY]Y HALISRHOCT CYA ¥ TI0AropLH.

Yran 7

Ospaj Yrosop je cavmtben y uetnpn {4) werosietra npumjepxa, of xojux ce jean TIIPHMjCPaR
YPyIyje HIApUIHOLY Nocna, & Tpi () 1a MEHBCTARCTRA,

HAPYUHIIAT]L
MHHKETAPCTED 3APAREA

H3BPII ALY

Mapz’a Panyropih




